


Llenn oby4eHuns:
11.3.1.11 - 3HaTh onpenecnecHue

[TOKA3aTCIbHON (DYHKIIMH U CTPOUTH €€
rpaduk;

11.3.1.12 - 3HaTh CBOMCTBA MOKA3aTCIbHOMN
()YHKIMH B 3aBUCUMOCTH OT OCHOBAHHUS;
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19.2. Haiigure obacTs onpegeeHusa GyVHRINHN y = f(x):

1
2 \"3
D@ =4 DAD=(3/":  Bf@=1r; HA@=035"
19.3. Hajigure obsacTh sHaueHu A QyHRIHH y = f(x):
1) fx) =[5 - 2 2) flx) = 67"+
3) f(x)= 2,5 + 3; 4) f(x) =0,7"' - 1.



19.5. Kakue us QyEKIMR y = f(x) ABIAIOTCH BO3PACTAIINHMH H KaKHe
VORIBAIOIIIMMU

Dy=45  2)y=10% Hy=[1: 9= (2)2

19.6. 1) Kakaa H3 ABYVX IOKasaTeJbHBIX (QVHKIIMI BoapacTaeT ObICcTpee

IIPH BO3PACTAHHH 3HAUEHMH apryMeHTa: y = 2" uJIu y = (JZ-) 1

2) Kakaa u3 ABVX IOKAasaTelbHBIX QVHKIIHNIA VObIBaeT OnICTpEe IIPH
1 S /1 X
BOZpPACTAHHMH 3HAUEHHH apryMeHTa: Yy = (2) HIH Y = ;) ?



19.7. Mcnoas3yd CBOHCTBA IIOKA3aTeJIbHOM (QVHKI[MH, CPABHHUTE CJeaVIO-

IIMe YHCJIa C e JHHHUIeH:
2

1) 11°5 2) (gf 3) (0,15) % 4) (1,2)2.

19.8. Cpasyaure:

M@ el

3,0

1) (3,5)

-248
3) (‘/5)'/:"",g " (Jg)ﬁ“z; 4)(%) u 3%,



19.16. MoxXHO JH cpeau BceX 3HAUeHHH QVHKIIUH U = 3" yraszaTs:
1) sauboabinee 3HaueHHe; 2) HaUMeHbIIee JHaUeHHe?

19.17. IIpu KakuX 3HAUeHHAX APTVMEHTa X COOTBETCTBVIOINHEe 3HAUeHHSHA

bvERIIIE y = 2% 6yayT GoJsbime i-?



Aana nokasatenbHas dyHkuma fif) = 5%
Hagu: fi3) + fi-2). OTBeT 3anuwun B BUAe AeCATUYHOK apobu.

Oreer: f3) + f-2) =

Ha HeKOTOpOM NeCcHOM YyHaCcTKe MOXHO 3aroTosuTs 2 - 10¢ m? gpesecumsl. Exxerogmsiii npupocT gepesses
paseH 5%. Onpeaeni, CKONbLKO MOXXHO 3aroTOBMTL APEBRCHHDI HA ITOM YYACTKe Yepes 3 roaa. AnA pelweHus

nCnonb3yin Gopmyny cnoxHbeix npouenron: A = A, - ( 1+ -wLO) , rAe Ay - KONMURCTRO APEBRCUHDI,

KOTOPYIO MOXHO 3aroTOBMTL 32 NPBLIA rog (M?), P - @XeroaHbIiA NPUPOCT (%), 1 - KONNMYCTBO NeT.



Haittu D(f), E(f) u moctpouts cxemaruueckuii rpauk:

;—2,
a) v = 2x—' 1; B) r: 2Ix|: :I) ‘.= 2,\’? .l . a) Jo: (1’,,2)4\ .
o F C SR ~ / L2
6) y=2 Dy=2—1; e)y=2"M, 6) y =)
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BoinonHntb ®P Nel ctporo no BapuaHtam um onyonukoBatb B BK go
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®P Nel

BapuaHt 1 BapuaHT 2

3agaHue 1 3apauve 1

Kakaa u3 aByXx nokasaTenbHblX YHKUUIA yObIBAET

Kakaa u3 gByx nokasartenbHbiX )yHKUMIA BO3pacTaeTr .
ObicTpee Ha uHTepBane (—oo; ) NPY BO3PACTAHWUU 3HAYEHWN X:

ObicTpee Ha uHTepBane (0:+<) npy BoapacTaHUn 3HAYEHHUI X:

1 1
y = 5% unny = (V5)* y= (" umy=G)"

Jeckpanrop: Obyyarouyulica
- IPHMeHseT CBOMCTBA N0Ka3aTeIbHOH QYHKIMH B 3aBHCHMOCTH OT OCHOBAHHS,
- ompejenseT QYHKIHIO, OBICTpee BO3PAcTAIOIYIO Ha YKa3aHHOM IPOMeKYTKe,

- ompefenseT QYHKIHIO, ObICTpee YOBIBAIOIIYIO HA YKA3aHHOM IIPOMEKYTKE



OP Neol

BapuaHt 1 BapuaHrT 2
3ajaHue 2 3agaHme 2

HCHOJIB?.Y)I CBOICTBA OKa3aTeJIbHOU (bYHKI_IHH, CpaBHHUTC CICAYIOOIHC YHCJIa C C,[[HHHI.[CﬁI

2

_ 3\
a)1773; b) (7) a)0,3274; b)1,572

JeckpHuTop: Odyuaroujuica
- HCTIONb3YeT 0071aCTh 3HAYeHHH II0Ka3aTeIbHOH (PYHKIHH,

- CPAaBHHBAET CTEIIeHH C palTHOHAJIbHBIM IIOKa3aTeIeM C eIHHHULIEH.



®P Nel

BapuaHTt 1 BapuaHT 2

3agaHue 3 3anaHve 3

Hantn obnactb onpegenerHus D(f), mHoxkecTBO 3HaueHun E(f) n nocTpoutb cxemaTuueckum rpadpuk
NoKasaTte/IbHON PYHKLNMU:

s P2 1 x
st Dy =3) -3

— {1 2
b)Y—(Z) + 2 o) y = 252 1

Heckpunrop: Obyuarowuiics

- HaxoJUT o0JIacTh OIpe/IeIeHHs U MHOXKeCTBO 3HaUeHHIT
IIOKa3aTeIbHON (PYyHKIIN;

- CTPOHT CXeMaTH4YeCKHI rpa(uk IIoKa3aTeIbHON (PYHKIIUN



